

奥巴马与李明博通电话讨论“天安”号事件

美韩将对肇事者采取联合措施

韩国今日宣布“天安”舰调查结果

美国白宫17日说,美国总统奥巴马当天与韩国总统李明博通电话,讨论了韩国“天安”号警戒舰沉没事件。

在通话中,李明博向奥巴马通报了韩方对“天安”号沉没事件的最新调查进展。

奥巴马和李明博强调,对这一事件的调查不能遗漏任何细节,并表示韩美将对事件的肇事者采取联合应对措施。奥巴马重申美国对韩国的安全承诺。

白宫方面说,美国国务卿希拉里·克林顿将于下周访问韩国,进一步讨论“天安”号事件。两国防长与外长将于7月进行双方首

次“二加二”会谈。奥巴马与李明博则将于6月在加拿大举行的二十国集团峰会上举行会谈。

据韩国媒体报道,韩国政府高官18日表示,韩国政府将于19日向中国、俄罗斯、日本、英国、法国等30多个国家事先说明“天安”舰调查结果。

韩外交通商部将邀请各国大使到外交部办公大楼,分成几组,由第一次官申珏秀、第二次官干英宇、韩半岛和平交涉本部长魏圣洛、多边外交调整官赵显等官员分头进行说明。

政府高官表示,说明会邀请对象不能都予以公开,但与此次事件有关联的国家都包括在其中。

链接新闻

韩统一部要求政府部门暂停对朝项目

据韩国《中央日报》网站18日报道,韩国统一部向政府相关部门递交了协助文件,希望保留各部门执行中的对朝鲜促进工作和执行预算。

据报道,韩国统一部针对的工作包括企划财政部的朝鲜市场经济教育工作、山林厅的对朝造林援助工作、广播通信委员会的韩朝广播合作工作、保健福祉部的朝鲜保健医疗援助等10个部门的对朝计划。

统一部发言人千海成在5月17日的通气会上表示:“统一部已于5月14日向企划财政部等有关部门递交了希望暂时保留各部门进行的通过预算实现的对朝工作。”

发言人还说:“韩国仍将继续对朝鲜婴幼儿等弱势群体进行人道主义事业和援助,在这方面政府的立场没有改变”,“大韩红十字不会包括在这一范围内”。

■综合新华社、中国日报

英电台主持戏称“女王去世”

英国广播公司(BBC)18日发表声明,为下属电台一名主持人在节目中宣布英国女王伊丽莎白二世“去世”而道歉。

流行音乐节目主持人丹尼·凯利现年39岁,供职于BBC下属WM广播电台。他17日下午主持节目时播放英国国歌,同时“悲伤地”告诉听众,“我有惊人消息要告诉大家……女王伊丽莎白二世去世”。

英国广播电视监管机构“英国媒体观察”主席比维亚妮·帕特森说,凯利的言论“极端拙劣”。 ■据新华社

科学家在印尼发现新物种



科学家发现的新种类动物——长鼻子青蛙。

一批科学家17日宣布,他们在印度尼西亚热带雨林中发现多个新物种生物,如鼻子能伸缩的长鼻树蛙、全世界最小的袋鼠、三色鸽子等。科学家们当天公布了他们在考察中新发现物种的详细资料和照片。 ■据新华社

“基地”欲袭世界杯

一嫌疑人被捕 南非警方称尚未发现潜在威胁

伊拉克安全部门官员17日说,一名沙特阿拉伯籍男子在伊拉克被捕。他涉嫌与“基地”组织头目共同策划袭击南非世界杯足球赛。

南非官方先前多次表态,世界杯安保工作无虞,但这则消息无疑给即将开赛的这场国际体育盛会蒙上阴影。

逮捕嫌疑人

伊拉克首都巴格达安全部门发言人卡西姆·阿塔当天在巴格达一场新闻发布会上说,

安全部门两周前逮捕沙特籍男子阿卜杜拉·阿扎姆·萨利赫·米斯法·卡赫塔尼。卡赫塔尼涉嫌与“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里联手策划袭击南非世界杯。阿塔没有公开这起阴谋具体细节。

曾制造多起暴力袭击

阿塔介绍,卡赫塔尼现年30岁,曾化名锡南·沙特,毕业于沙特一所军事院校,拥有工商管理学位,曾在沙特陆军服役。

2004年,卡赫塔尼来到伊

拉克,活动于伊拉克与叙利亚接壤的边境地区。2007年,化名为穆扎瓦尔·沙马里的他被美军逮捕,去年获释。

卡赫塔尼近来在伊拉克策划发动多起暴力袭击,包括去年12月在巴格达致死127人的汽车炸弹袭击和今年1月致死36人的巴格达酒店爆炸袭击。

南非警方仍在寻求证实

南非总统雅各布·祖马今年初在瑞士达沃斯出席世界经济论坛时保证,南非准备好世界杯的安保工

作,迎接世界球迷的到来。南非警方负责人贝基·塞莱上周也表示,眼下尚未发现任何针对世界杯的潜在威胁。

卡赫塔尼策划发动袭击的消息传出后,南非警方称对袭击阴谋“闻所未闻”,将向伊拉克方面求证并展开调查。

南非警方发言人维什·奈杜告诉法新社记者:“我不知道有那么一回事,我们没有得到磋商或通知……我们必须致电伊拉克安全部门,这是我们下一步要做的事。”

警方另一女发言人说:“南非警方仍在寻求证实。” ■据新华社

印度西北部遭热浪侵袭

局地气温飙至47.8度

据外电5月18日报道,印度连日来遭遇多年不遇的罕见热浪,部分地区的气温甚至高达47.8摄氏度。

报道称,由于受暖气团的控制和缺少有效降雨,印度西北部地区遭遇了多年同期最严重的热浪袭击。在拉贾斯坦、旁遮普和哈里亚纳邦的一些地区,气温甚至达到了创纪录的47.8摄氏度。 ■据中国气象报

英国正副首相容貌相似几近孪生



经过电脑处理后,卡梅伦竟“变成”克莱格。



英正副首相容貌相似。

据英国媒体17日报道,人们发现,新当选的英国首相卡梅伦和他的副首相克莱格实在太相似,简直像双胞胎。难怪英国选民们在投票时,越来越难以分清卡梅伦和克莱格了。

关于这两人的“孪生”玩笑上星期就传遍了唐宁街10号,很快便成了整个英伦三岛的热门话题,还催生了一个结合体人物“克莱格伦”。电脑拼接制作成的“克莱格伦”照片显示出,卡梅伦和克莱格是如何地形似一人。 ■据广州日报

湖南省健康旅游示范点
长沙市特色旅游示范点
湖南性保健研究所科研基地
中国首家有益生态养生基地

迎春生态园
特色 SPRING 养生游

旅游度假 娱乐休闲 聚会交友 会议接待

住药物生态园林,闻有益生态气体、吃有机生态食品、喝地下深井泉水、用药物养生调理、饮有机养生茶、学习现代科学养生知识,使每位游客真正达到“老者长寿、壮者健美、幼者健脑。”

来迎春生态园旅游
吃灵芝虫草鸡 预防癌症

由迎春生态园饲养的“灵芝虫草鸡”是湖南性保健研究所科研成果,人们食用后,全面补充营养,是预防癌症,心、脑血管等病首选的健康养生食品。

来迎春生态园旅游
购家庭养生盆景,把健康带回家。

具有抗癌、平稳血压的红豆杉,降血脂、软化血管的养生草,补肾养颜、乌须黑发、改善睡眠、降血糖的牡蛎草,千年老鼠草、补肾藤等家庭养生盆景数十种,供您选择。

迎春药物生态护养园
进入人类健康的春天

全新健康理念,药物生态护养,21天改善体质

详情请登: www.hnysxx.com | 湖南养生休闲网,更多的了解我们
旅游专线: 0731-86132840 84133267 83585272 18978144217

解放军第163医院皮肤科治疗中心
三治: 皮炎、湿疹、牛皮癣、白癜风、银屑病、荨麻疹、手足癣、头癣、疥疮、酒渣、脱发、脱发斑等。

准分子治疗近视2000元(起)

湖南博雅眼科医院
咨询电话: 0731-82809999

招聘

招聘单位: 衡阳市杰创公司
招聘职位: 市场总监、主管各1名(薪酬丰厚具体面议)
岗位要求: 25-45岁 全日制大学本科以上学历

应具备超强的管理能力,文字功底扎实,能熟练操作各种电脑办公软件,能适应出差。有烟草行业从业经验者优先。

联系电话: 张女士:15807340033 胡女士:0734-8319777(办公)